



INFORMASJON

Menighetsbladet

for Hof, Eidsfoss og Vassås

Nr. 1 • Februar 2026 • 69. årgang



Nytt år

*Himmelske Far!
Alle tider er i din hånd,
og din velsignelse strømmer oss i
møte hver eneste dag.
Du har fulgt oss gjennom sorger
og gleder
og vist din kjærlige omsorg for oss.
Det takker vi deg for.
Likevel er vi bekymret for dagen i
morgen
som vi ikke kjenner.
Derfor ber vi deg i Jesu navn:
Gå med oss inn i de nye dagene,
så vi får overskudd til å gi
og glede ved å ta imot.
La det kjennes på oss
at riket er ditt og makten og æren
fra evighet til evighet.
Amen.*

*Norsk bønnebok
(Norsk salmebok)*





DEN NORSKE KIRKE

Hof, Eidsfoss og Vassås sokn

Kontaktinformasjon

Kontor for Holmestrand kirkelige fellesråd er nå på Herredshuset i Hof. Kontaktopplysninger finnes nedenfor. Alle henvendelser om gudstjenester, kirkelige handlinger og øvrig drift rettes hit. Det samme gjelder forespørsel om bruk av kirkene til f. eks konserter.

Det kan også tas direkte kontakt med rådsledere og ansatte i Hof, Eidsfoss og Vassås sokn; for gjensidig informasjon, avtale samtaler eller møter e.l. Nærmere opplysninger står i oversikten under.

HOLMESTRAND KIRKEKONTOR

Adr: Hofslundveien 5, 3090 Hof

Tlf: 33 06 40 50

E-post: post.holmestrand@kirken.no

Sekretær: Hilde Beate Backe

Kontorets åpningstider: Tirsdag 12:00-15:00;

onsdag-fredag 09:00-13:00

Bankkonto: 1638.17.70706

Organisasjonsnr.: 976 990 552

Hjemmeside: www.holmestrand.kirken.no

Facebook: Kirkene i Hof

HOF, EIDSSFOSS OG VASSÅS SOKN

Kontaktopplysninger: Se Kirkekontoret.

Facebook: «kirkene i Hof»

Bankkontonr 1506.05.12490

Organisasjonsnr.: 920 171 265

Holmestrand kirkelige fellesråd

Leder: Lars Olav Bøe

Mobil: 992 94 212

Epost: lb655@kirken.no

Hof, Eidsfoss og Vassås menighetsråd

Leder: Randi Haavik

Mobil: 481 50 208

Epost: randi.haavik@online.no

Ta direkte kontakt med den enkelte ansatte etter behov

Dåp meldes kirkekontoret
senest 2 uker i forveien, slik at tid
for dåpssamtale kan avtales.
Vigsel meldes i god tid.

Ansatte:

Kirkeverge: Øivind Eismann

Mobil: 900 84 922

Epost: oe273@kirken.no

Økonomiansvarlig: Marianne Aass Bekke

Mobil: 957 23 213

Epost: mb899@kirken.no

Sokneprest: Knut Skjeldal

Mobil: 959 43 200

Epost: ks685@kirken.no

Organist: Aare-Paul Lattik

Mobil: 986 72 812

Epost: aarepaul@yahoo.fr

Kirketjener: Anne Lene Gravdal

Mobil: 952 89 003

Epost: ag365@kirken.no

Diakon: Andreas Herwig Buer

Mobil: 938 65 458

Epost: ab565@kirken.no

Undervisningsleder og trosopplærer for Hof:

Ingvild G. Heier

Mobil: 957 30 316

E-post: ih228@kirken.no

Driftsleder i Hof/økonomi-medarbeider:

Isabella Hesby Johnsen

mobil: 472 57 438

E-post: ij328@kirken.no

Nye medarbeidere

I løpet av 2025 har vi hatt gleden av å bli kjent med to nye medarbeidere i Hof, Eidsfoss og Vassås sokn: Lars Peder Fjelldal og Lykke Storhaug.

Lars bor på Eidsfoss, sammen med sin familie. Han er en habil musiker med høyskole-utdannelse på piano, men han har også spilt en del orgel tidligere. Derfor søkte han på organist- jobb i Hof ved en tidligere anledning, men da ble det ikke hans tur. Nå ligger det derimot bedre til rette. Vi har nemlig fortsatt behov for organist i tillegg til Aare-Paul Lattik, men da ikke i full stilling. Dette er akkurat det Lars på sin side ønsker.

Gjennom høsten har han øvd mye på orgel, og spilt på gudstjenester i alle våre tre kirker. Dermed er han blitt godt kjent med menigheten vår, og med salmer og liturgi. Jeg er veldig godt fornøyd med samarbeidet, og synes han har hatt en veldig god utvikling. Framover i 2026 skal han spille på de fleste av gudstjenestene våre, samt andaktene på Veset. Så tar Aare-Paul det meste av kirkelige handlinger som vigslar og begravelser.

Lykke er en av årets konfirmanter, og skal konfirmeres i Hof kirke til våren. I fjor sommer ble hun spurt om hun ville være vikar for kirketjener Anne Lene Gravdal. Den utfordringen tok Lykke på strak arm!



Derfor har hun deltatt på gudstjenester og andre arrangement i kirkene våre; sammen med Anne Lene og med hennes morfar Arnfinn Svendsen.

Nå er hun klar til å jobbe på egenhånd, og skal ta gudstjenestene på den månedlige frisøndagen for Anne Lene – samt andre oppdrag innimellom.

Vi kommer tilbake med nærmere presentasjon av de nye medarbeiderne etter hvert her i bladet. Jeg benytter anledningen til å ønske dem varmt velkommen med på laget vårt, og sier lykke (!) til i tjenesten!

Det samme sier jeg også til min preste-kollega Lise Horn. Hun har vært kapellan i Horten, og hun tar nå over som prostiprest etter Dagfinn Bugge som er blitt pensjonist. Siden prostipresten er min faste søndagsvikar, vil Lise komme til å ha både gudstjenester og andre oppdrag i Hof, Eidsfoss og Vassås sokn i tiden framover. Den nye kapellanen i Horten håper vi å ha på plass i løpet av året!

Av sokneprest Knut Skjeldal

Nytt fra menighetsrådet

De to siste møtene i menighetsrådet i 2025 ble avholdt 26. november og 10. desember. Det siste på Gamle Eidsfos Kro med deilig julemat. I møtet 26. november ble en sak om lysekrone i skipet i Eidsfoss kirke behandlet. Grete Schwartz donerte i sin tid lysekronen som henger i kirken. Familien ønsker også å donere en tilsvarende lysekrone til Eidsfoss kirke. Menighetsrådet vedtok å ta imot gaven med takk til familien Schwartz. Sokneprest Knut Skjeldal kontakter driftsavdelingen i Holmestrand kirkelige fellesråd for å avklare praktiske spørsmål.

Sak om å male Hof kapell innvendig har vært til behandling i Holmestrand kirkelige fellesråd med innhenting av tilbud. Menighetsrådet vedtok tilbudet fra Ifarge AS på kr 107 560 eks mva. Holmestrand kirkelige fellesråd dekker kr 100 000 av utgiftene i henhold til tidligere avtale i fellesrådet. Det overskytende dekkes av Hof, Eidsfoss og Vassås menighetsråd.

Ang. styret i Hof menighetshus har et styremedlem trukket seg i høst. Det er nå tre medlemmer i styret, men det skal være fem. Menighetsrådet arbeider med å finne nye medlemmer til styret innen menighetens årsmøte 2026. Det er avholdt møte mellom AU for menighetsrådet, kirkeverge Øivind Eismann, økonomiansvarlig Marianne Aass Bekke og styret for menighetshuset for å tilrettelegge for videre samarbeid.

Menighetsrådet gjenvälgte Randi Haavik som leder, Kjell-Gunnar Wåden som



nestleder og Karen-Signe Zimmermann som sekretær for 2026. Aktivitetsplan og møtedatoer for 2026 ble gjennomgått og godkjent. Lista over gudstjenester våren 2026 for Hof, Eidsfoss og Vassås sokn ble tatt til orientering. Lykke Storhaug vikarierer på timebasis som kirketjener for Anne Lene Gravdal når det er behov.

I møtet 10. desember vedtok menighetsrådet en tilleggsbevilgning på ca kr 15 000 til den innvendige malingen av Hof Kapell. Bevilgningen brukes til å male utsparingene i ryggen på benkene samt listene på endene av benkene, slik at det blir en fin helhet i kapellet.

Den innvendige malingen av Hof kapell er nå ferdig. Menighetsrådet er svært godt fornøyd og håper «nye» Hof kapell vil være til glede for brukerne.

Eva M. Lian

Min salme

I vrimmelen av flotte salmer og sanger i salmeboka ble det en finale med tre deltakere, nr 428 Just a closer walk with Thee, uødliggjort med Mahalia Jackson, dessuten salme 706, Gud, du er ikke i min verden, hvor både tekst og melodi er veldig bra skrevet og komponert av Kristin Solli Schøien da hun bare var 14 år gammel.

Men den jeg til slutt valgte som min salme, ble den enkle sangbønnen Jeg folder mine hender små, nr. 731, forfattet av Torbjørn Egner i 1948, og melodien ble skrevet av Henrik Tofte i 1903.

Multikunstneren Torbjørn Egner ble født i 1912 og døde i 1990. I løpet av livet var han forfatter, komponist, illustratør, visedikter, lesebokredaktør og mye mer. De mest kjente stykkene er selvfølgelig Karius og Baktus, Hakkebakkeskogen og Folk og røvere i Kardemomme by.

Jeg folder mine hender små ble skrevet på en tid da Torbjørn Egner arbeidet med å samle stoff til ny lesebok. På den tida var det helt vanlig at disse åpnet med en bønn. Siden han ikke fant noen som passa, skrev han en sjøll!

Vi må konstatere at denne teksten passer minst like godt nå i vår tid som den gjorde for snart 80 år siden. Vi opplever en veldig utrygg verden rundt oss på alle kanter, og nå, i begynnelsen av 2026, er det slettes ikke tegn til noen bedring.

Denne bønningen er velkjent blant godt voksne og har blitt brukt av svært

mange, meg sjøl inkludert. Jeg husker godt at vi for rundt 65 år siden sang den på Hem søndagsskole hos Margit Bergan og seinere på skolen.

Jeg folder mine hender små
Nr. 731 i salmeboka

*Jeg folder mine hender små
i takk og bønn til deg.
La alle barn i verden få
det like godt som jeg.*

*Vern alle med din sterke hånd
mot fattigdom og død.
Og hjelp små barn i alle land
så ingen lider nød.*

*La ingen krig og sult og sott
få gjøre oss fortred.
La alle leve trygt og godt
i frihet og i fred.*

Dag Reinemo Aasgård

Min utfordring går til Torbjørn Rude



Spør av tro

«Om vi svikter, så svikter han aldri oss.»
En samtale med Sissel Lagarhus

Sissel Lagarhus har mye på hjertet, men det er fremfor alt en ting hun vil snakke om, gleden over å få tilhøre Jesus. «Jeg er vokst opp i et kristent hjem med mye kjærlighet og glede. Mamma fortalte om Jesus og vi lærte å elske ham.»

Sissel er født og oppvokst på øya Selbjørn, nærmere bestemt i Bekkjarvik i Austevoll kommune. Fiske og handel stod sentralt. Bedehuset var familiens åndelige hjem. Omreisende emissærer bodde ofte hos dem når de kom på besøk. Stevner hvor folk fra et større område samlet seg over flere dager, gjerne i forbindelse med pinse, var også en del av det livet de levde. Her var det møter med forkynnelse, vitnesbyrd og mye sang og god mat. Latter og lek, mye alvor, og nye bekjenskaper. Sissel snakker varmt om alt dette. «Jeg er veldig takknemlig for å ha vokst opp med den bakgrunnen.»

Hun understreker alt det hun har å være takknemlig for. «Jeg har så ekstremt mye å være takknemlig for. Takknemlig for hjemmet jeg er vokst opp i. Takknemlig for familien min. Jeg nyter å være ute i hagen. Særlig om våren når alt livet kommer fram. Da fylles jeg av takknemlighet og glede. Det samme når jeg går i skogen, eller når jeg nå om vinteren ser på fuglebrettet hvor vi mater fuglene. Det skjer så mange under ute i naturen. For meg er det langt mer naturlig å se alt dette forunderlige livet som skapt av Gud,



enn at det bare skulle være sprunget frem av en eksplosjon i noen atomer og blitt til på ren slump.»

Sissel ser livet sitt som ledet av Gud. «Guds styrelse i livet vårt har vært så fantastisk.» Ikke minst dette at hun traff mannen sin Otto. Hun er veldig glad for livet sammen med ham. De kom til Hof i 1975, da hun bare var 23 år gammel. Han var pilot og var mye på farten verden rundt. De har tre barn og åtte barnebarn. Sissel er vokst opp med mye vind og vær. Hun mener å registrere at nå blåser det friskere her på Østlandet og. Det synes hun er helt fint!

Men fremfor alt er det livet sammen med Jesus hun stadig kommer tilbake til. «Vi kan aldri fatte dybden av det som skjedde da Jesus døde på korset for oss. Han tok all verdens synd og

skyld på seg. Vi kommer ikke til Gud uten gjennom Jesus. Takket være hans oppstandelse har vi et evig liv og et håp om å leve sammen med ham til evig tid. Om jeg skulle ta feil i dette, ja, så mister jeg jo ingenting. Men om jeg skulle tenke at dette med Jesus bare er et eventyr og jeg så tar feil, ja da taper jeg alt!»

Men det har ikke alltid vært slik i livet hennes. «Det var en periode hvor jeg ikke ville ha Jesus som Herre i livet. Selv om jeg trodde på ham og heller ikke tvilte på Guds løfter, så slapp jeg tak i hånda hans. Men han slapp ikke tak i min! Om vi svikter, så svikter han aldri oss. Han vil oss alltid det beste.»

«Det tok tid før jeg igjen tok tak i hånda til Jesus. Jeg sa til meg selv; Nå vil jeg tilbake til hans trygge favn. Siden har jeg fått glede meg over å gå sammen med ham hver dag. Det største i livet er at Jesus elsker meg uansett hvordan jeg har det. Jeg kan snakke med Jesus

overalt. Når jeg går i hagen, sitter i bilen, eller når jeg er hjemme, så hender det ofte at jeg synger. Det finnes så mange herlige sanger.» Også begynner hun å nynne og etter hvert synge. Jeg henger meg forsiktig på:

«Jeg vil prise min gjenløser for hans store kjærlighet!
All min skyld han helt utslettet og gav sjelen liv og fred.

Syng, å syng om min gjenløser!
Med sitt blod han kjøpte meg!
Jeg ble fri da han frivillig tok min skyld og straff på seg.

Resten av sangen finner du på nr.346 i Norsk Salmebok

«Den sang vi mye hjemme på bedehuset.» En god oppsummering av troens spor i Sissels hjerte.

Asle Zimmermann

Juletreffest

Første søndag i januar var det juletreffest på menighetshuset. Mange, både barn og voksne møtte opp.

Vi begynte med familiegudstjeneste hvor barnegospel sang. Vi fikk møte de tre vise menn som til slutt fant Jesusbarnet i krybba og bar fram sine gaver – gull, røkelse og myrra.

Diakoniutvalget hadde laget til en kirkekaffe med masse deilige kaker – en skikkelig restefest etter julens bakst.

Deretter gikk vi rundt juletreet – før det hele ble avsluttet med godteposer til barna.



De tre vise menn fant Jesusbarnet i krybba og bøyde seg ned.

Hof Lions 50 år i fjor

Lions er en internasjonal humanitær veldedighetsorganisasjon, politisk og religiøs nøytral, og har lokale klubber over hele verden. Ble etablert i USA i 1917. I fjor fylte Lions-klubben i Hof 50 år. I den anledning har vi snakket med Torbjørn Lian som er president i Lions Club Hof.

Han forteller: «Klubben har møte første torsdag hver måned. Da diskuteres innkomne søknader om støtte, har faglige innlegg, eventuelt drar på befaringer og sosialt samvær. Har idag 19 medlemmer. Hans Petter Fleischer og John Wallumrød var med å starte klubben i 1975 og er fortsatt aktive medlemmer. Begge mottok Melvin Jones Award, den høyeste utmerkelsen i Lions, i forbindelse med 50 års jubileet.

Lions har finansiert Beitostølen Helsesportsenter. Eikholt Nasjonalt Ressursenter for døv-blinde er et annet senter Lions har vært delaktig i.

Lions driver opplæring av førerhunder ved Lions førerhundskole i Oslo. Røde Fjær aksjonen er en kjent landsdekkende aktivitet.

Men det er det lokale engasjementet og aktiviteter som betyr mest for oss. Vi støtter aktiviteter/prosjekter i regi av lokale foreninger og organisasjoner. Gratis strøsand til de som trenger er en annen aktivitet. Under TV-aksjonen, stiller vi med biler med sjåfører.

Lions Club Hof finansierer sin drift med ulike lokale aktiviteter. Mer enn 65% av innsamlede midler gis tilbake lokalt. Resten går til Lions humanitære arbeid både nasjonalt og internasjonalt.

Loppemarkedet er vår største inntektskilde. Det er mye jobb med å samle inn lopper gjennom året, og arrangere selve loppemarkedet. I tillegg til egne ressurser og ledsagere, deltar folk fra Skibergkoret, Hof Hornmusikk og andre frivillige i gjennomføringen.»

Torbjørn opplyser at støtte gis etter skriftlig søknad. Det gis ikke penger til drift.

«Det er inspirerende å se at det vi gjør, gleder andre. Nye medlemmer er hjertelig velkommen. Og husk at uten frivilligheten blir samfunnet vårt fattigere!»

AZ



Misjonsnytt

Bestemoren med det store hjertet

Vår menighet mottar flere ganger i året et nyhetsbrev fra Det Norske Misjonsselskap der vi blir oppdatert på situasjonen i kirken i Thailand.

Her er et utdrag fra det siste brevet: «Lovsangshjemmet barnehage ligger under en motorvei i Klong Toey, et av de fattigste områdene i Bangkok.

For mange år siden kom en bestemor til Lovsangshjemmet med Five, barnebarnet sitt. Hun spurte om det var en ledig plass i barnehagen. Livet var ikke enkelt, hun hadde aleneansvar for to barnebarn, og det lille hun tjente kom fra å samle og selge søppel.

Five fikk plass med én gang. Etter hvert fikk bestemoren ansvar for enda to barnebarn rett etter fødselen, og da de var store nok, fikk de også plass i Lovsangshjemmets barnehage.

Bestemoren hadde aldri gått på skole selv, men hennes drøm var at barnebarna skulle få utdanning.

Bai, den eldste jenta bestemoren hadde ansvar for, var for stor til å gå i barnehage. Men hun fikk plass på Lovsangshjemmets fritidsklubb og fikk hjelp med leksene der. Hun lærte også å spille fiolin på Immanuelkirkens musikk-skole i Bangkok. På speideren i kirka fikk hun kontakt med et par som tok ansvar for henne som fosterforeldre.

Med støtte og trygghet fra fosterfamilien fullførte hun videregående og til slutt en bachelor i engelsk. Både hennes og bestemors store drøm gikk i oppfyllelse.

Bestemoren ga aldri opp håpet for barnebarna. Hun samlet søppel for å bidra det hun kunne, og hun hentet gratis mat fra en lokal stiftelse for å kunne gi barnebarna mat.

Lovsangshjemmet har stått sammen med familien hele veien. Barna fikk gratis barnehageplass, støtte til skolelunsj og tett oppfølging fra de ansatte.

I dag er livet annerledes. Bestemoren kan ikke lenger arbeide og er avhengig av rullestol. Men hun er omgitt av kjærlighet og omsorg fra barnebarna.

Da Bai ble ferdig med sin bachelorgrad, ble det feiret i Immanuel kirke en søndag i november 2025. På samme gudstjeneste ble bestemoren døpt, en stor og rørende dag for hele familien og alle som har fulgt familien tett.»

Misjonsutvalget v/Karen-Signe Zimmermann

VIPPS til misjonsavtalen **697433**



4 på babysang

Det siste året har vi hatt mange hyggelig samlinger med babyer og foreldre. På babysang starter vi alltid med sang, bevegelser, rim og regler – både nye og tradisjonelle varianter. Etterpå spiser vi formiddagsmat, skravler, noen babyer tar seg en dupp og andre leker. Her er det godt å bare være! Vi har spurt fire av høstens deltakere om hvorfor de er med!

Mari: Jeg kommer for det sosiale, både med voksne og barn. Det er veldig fint å se hvor opptatt babyene er av hverandre!



Natalie: Jeg kommer for at hun skal få tid med andre babyer, og for å bli kjent med andre foreldre.



Sander: Mest for at barnet skal kose seg, hun får mye utbytte av det! Også koser jeg meg også.



Pia: Det er sosialt og bra for både meg og babyen. Jeg ser at hun har veldig godt av det!



Barnearbeidet i Hof, Eidsfoss og Vassås menighet våren 2026

Babysang

Babysang gjennomføres på torsdager i mars og april (ikke skjærtorsdag)

kl.11.00 – 12.30 på menighetshuset.

Sang, lunsj og prat.

Leder: Ingvild G. Heier

Menighetspedagog i Hof, Eidsfoss og Vassås. Epost ih228@kirken.no

Småbarnssang og middag

Torsdag 12. februar, torsdag 26. mars og torsdag 23. april på menighetshuset.

Middag kl.16.15. Sangstund fra kl.17.-17.30

Leder: Ingvild G. Heier

Menighetspedagog i Hof, Eidsfoss og Vassås. Epost ih228@kirken.no

Hof BARNEGOSPEL

Øver hver onsdag fra kl.18.00 – 19.30.

For alle barn fra 2. - 7.klasse som har lyst til å synge i kor.

Leder: Camilla Andrea Leikaas, tlf. 984 55 830

HOF KFUK-KFUM-speidere

Vi er allerede godt i gang. Nå i januar har vi gått på skøyter og på ski.

Speidern er for barn fra 3. klasse og oppover. Vi er for tiden ca 15 barn som møtes. Vi har plass til mange flere!

Møtene er fra kl.17.30 – 19.00

annenhver mandag. Men den 25.februar møtes vi på onsdag i Herstadveien

12. Da skal vi ake sammen med Barnegospel.

Vi er for det meste ute, i skogen eller ved og på vannet. Vi tenner som regel et bål, vi padler, vi spikker og har en spesiell aktivitet hver gang.

Hvert møte avsluttes med en liten andakt og speiderbønn.

Vi har også overnattingsturer.

I slutten av april skal vi sykle fra Hof og ut langs Eikeren hvor vi overnatter. Og i juni drar vi til Knattholmen som vi pleier.

Detaljert program på FB Hof Speiderne

Ledere: Rune Noreide, tlf. 930 53 822

Inge Myhre, tlf. 924 98 504

Asle Zimmermann, tlf. 928 25 209



Kvinnenes internasjonale bønnedag

**Kvinnenes internasjonale bønnedag
på Hof menighetshus fredag 6. mars
kl.12.00**

Tema: Jeg vil gi dere hvile, kom!

Årets innsamling går til:

Stefanusalliansen med PROCMURA: Programmet for Christian-Muslim Relations in Africa, har over 60 års erfaring i å fremme fredelig sameksistens mellom kristne og muslimer i Afrika. Sammen identifiserer de utfordringer knyttet til trosfrihet og kvinners rettigheter i deres lokalsamfunn, og utvikler konkrete handlingsplaner og tiltak for å møte disse.



Åpne Dører Shalomsenteret i Nigeria:

Shalomsenteret tilbyr: Behandling for overlevende etter voldelige angrep.

Egne opplegg for kvinner og barn.
Undervisning og samtaleterapi.
Utdanning av traumebehandlere.

MENIGHETSMØTE

Det innkalles til menighetsmøte for Hof, Eidsfoss og Vassås sokn søndag 15. mars 2026 kl. 12:30 i Hof kirke.

Møtet blir altså i etterkant av gudstjenesten i kirken samme dag. Dette er et ekstraordinært årsmøte, hvor vedtektene for Hof menighetshus skal behandles.

Sakspapirer legges ut 2 uker i forkant av møtet.

Menighetsrådet i Hof, Eidsfoss og Vassås



Torsdagskonsertene

Eidsfoss kirke, 12. februar klokken 19.00

En aften med klassisk gitar

Denne kvelden møtes de to gitaristene Randall Avers og Marius Noss Gundersen. Det blir en gitarkonsert uten høyttalere og mikrofon, men nært, levende og full av klanglige nyanser.

Randall Avers, en prisbelønnet klassisk gitarist, opprinnelig fra Ohio, fremfører musikk som er skrevet spesielt til ham av ulike komponister.

Marius Noss Gundersen, bosatt i Horten, tar med seg sin karakteristiske blanding av klassisk gitar og brasilianske impulser. Og hvem vet, kanskje møtes de også i en liten duett underveis.

Dette blir en personlig konsert med gitar i alle nyanser.



Hof kirke, torsdag 19. mars klokken 19.00

Blueskveld med stort band

Bjørn Rønneberg har med seg hele Delivery band som, foruten ham selv, består av Bjørn Erling «Baller`n» Larsen, Vigdis Nordby, Ove Skotheim, Asle Halvorsen pluss Sverre With og Stefan Seger. Det blir morsomme, energiske, seige, alvorlige og spøkefulle sanger, mange av dem skrevet av Rønneberg selv.

Billetter til begge konsertene selges i døra og på Blomsterhuset.

Geir



Julebasaren 2025

Lørdag 29. november var det fullt av folk på menighetshuset, for da var det julebasar!

Mengder av gevinster ble lodda ut både på hovedbordet – denne gangen også «barnebord» - og på tombola og åresalg. Det gikk unna med lodder og årer, man har selvfølgelig håp om å vinne noe...!

Men folk handler også med tanke på at

det trengs inntekter til menighetshuset. Ved kafeteriaen var det også stor omsetning! Vi sier hjertelig takk både til privatpersoner, bedrifter og forretninger som gav gevinster! Takk også til alle som var «på jobb» denne dagen!



Ingen julebasar uten adventsstund. Takk til Hof barnegospel ved Camilla for flott sang, til Inger Kathrine ved pianoet til allsangen - og til Irene Solberg for gode advents-ord!

Takk til alle som møtte opp, var med på å lage den gode stemningen, kjøpte lodder og kaker mm og dermed bidro til at resultatet på julebasaren 2025 ble drøye 57 000 kr!

Kirkeringen

Demensvennlig menighet



18. november i fjor arrangerte diakoniutvalget en temakveld om demens. Rundt 50 mennesker var møtt fram. Diakonen vår, Andreas Herwig Buer, ledet kvelden. Først fikk vi en flott sangstund med demenskoeret i kommunen, ledet av Marianne Ous.

Deretter serverte diakoniutvalget kaffe, frukt og kaker. Etter pausen fortalte Hukommelsesteamet i Holmestrand ved Karete Solberg Skjeldal og Linn Ødegård Olsen, om hva demens er. De gav også eksempler på hjelpemidler som kan gjøre det lettere å leve med sykdommen. Mye nyttig kunnskap!

Åse Marie Green takket alle som hadde bidratt til kvelden.

Fasteaksjonen 2026

Vi minner allerede nå om fasteaksjonen som i år blir 24. mars. Det kommer mer informasjon i neste nummer av menighetsbladet.

Andakter Veset

Torsdag 12. februar 11:00

Torsdag 26. februar 11:00

Torsdag 12. mars 11:00

Torsdag 26. mars 11:00

Møte

Formiddagstreff i peisestua på

menighetshuset kl. 12.00

Torsdag 19. februar

Torsdag 19. mars

Vi synger mye, har en andakt og spiser lunsj sammen.

Velkommen til et hyggelig

fellesskap!

Kollekt.

*Arr. Normisjon og
Misjonssambandet*

Kirkeringen

Vi er en liten gruppe damer som

møtes i peisestua kl. 19.00

Tirsdag 3. mars

Tirsdag 7. april

Vi har en hyggelig kveld med sang, høytlesing, kveldsmat og mye prat.

Dessuten har vi en liten utlodning.

Pengene går til Hof Menighetshus.

Vi har også hovedansvaret for julebasaren på menighetshuset.

Velkommen!

Her er det god plass til flere!



Utleie av Hof menighetshus

Hof menighetshus er perfekt til møter og til selskap når det skal feires bursdager, barnedåp, konfirmasjoner m.m. Det er også et fint sted for minnesamvær. Huset har rom til forskjellig bruk og behov.

Mer informasjon:

Ring Randi 948 24 195 eller Ole 992 71 389



Slekters gang

DØPTE:

Hof kirke

14.12.2025

Vilde Granbakken Rønningen

DØDE:

Seremonist:

Dødsdato:

Navn:

Fødselsår:

Hof kirke

14.11.2025

Tor Braathen

f. 1934

Hof kirke

16.11.2025

Kjell Arvid Larsen

f. 1944

Hof kirke

05.12.2025

Gunnar Nygård

f. 1938

Hof kirke

09.12.2025

Arne Bjerke

f. 1945

Hof kirke

19.12.2025

Jorunn Lurfaldet

f. 1944

Hof kirke

23.12.2025

Vidar Tidemansen

f. 1948

Eidsfoss kirke

26.12.2025

Ivar Ødegaard

f. 1947

Takk for blomster og hilsener ved Gunnar Nygårds bortgang.

En stor takk til hjemmesykepleien for god hjelp og støtte.

Else med familie



GLATT INNGANGSPARTI?



Pensjonister og uføre som ønsker en bønne gratis strøsand levert på døra, kan ringe Jan Eriksen 916 97 837

Lions Club Hof sørger for levering og oppfylling ved behov

Gi en gave til menighetsbladet

Vi minner igjen om at Menighetsbladet alltid er takknemlig for gaver – som er nødvendige for driften av bladet.

NB! Skriv «anonym» i meldingsfeltet hvis navn i gavelisten ikke ønskes. Meldingsfeltet brukes også til info om giver-navn.



**Kontonummer: 2515.20.25729
VIPPS: 615671**

Menighetsbladet for Hof, Eidsfoss og Vassås

Utgiver: Menighetsrådet
Redaksjon: Eva Margrete Lian
Anne Mathilde Viljugrein
Knut Skjeldal
Redaktør: Asle Zimmermann
asle.zimmermann@gmail.com
Tlf 928 25 209
Kasserer: Håkon Green Leikaas
Bankgiro: 2515.20.25729
Trykk: G Design, Andebu/
Notodden

Stoff til Menighetsbladet kan sendes på epost eller sendes til/leveres på kirkekontoret.

Neste menighetsblad

Kommer ut stoff leveres innen:

Nr. 2/26 ca. 26. mars 4. mars

Nr. 3/26 ca. 4. juni 6. mai

Gaver til menighetsbladet

Borgny Sundhaug, Knut Aksel Brotnow, Elisabeth Viljugrein, May Solberg, Randi Kirsten Wike, Else Nygård, Ingvar Sørbu, Gerd Kongsten, Ellen og Pål, Brit Johanne Goverud Jensen, Anne-Lise Rikartsen, Torill og Svein Wallumrød, Rolf Stigen, E.H.G. Horten, Gunn-Beate Solheim, Olav Nordstrøm, Ingunn og Alf, Grethe og Odd, Johan Peter Schwartz, Gert Olav Green, Bjørg og Jan, Hedvig og Ivar, Berit Langtangen, Unni Marie Svendsen, Aino Furuheim, Brith Laila Ouff, Tora Helene Flo, Berit Lunder Skauen, Inger Helene Tansem,

2 anonyme givere.

Til sammen **kr 11.700,-**

Hjertelig takk for alle gaver!

Odd Fellowhuset, Holmestrand
tilbyr utleie av
SELSKAPSLOKALER

Barnedåp – Konfirmasjon – Bryllup –
Minnesamvær - Feiringer
Skreddersyr Deres perfekte arrangement

Ta kontakt:

Tlf 976 37 213 v/Torbjørn,
942 18 700 v/Leif Egil

www.oddfellowhuset-holmestrand

Hof
Dekkservice

Industriveien 15 - 3090 HOF

Petter Åsberg Kjennerud

Tlf. 995 46 800 - www.iplast.no

Vi hjelper deg
gjærne!



Avd. Hof

📍 Thorshaugveien 19 | 📞 33 05 85 60

🌐 pilarregnskap.no



ANDERS AUEN
TAKSTMANN
Tlf: 975 26 915

VASSÅSVEIEN 46

3090 HOF

anders@auenetakst.no

www.auentakst.no

AUEN TAKST AS

TAKSTMANN-BYGGMESTER
ORG. 900630705 MVA



Vi utfører takstoppdrag hvor hovedoppgavene er bolig/tilstandsrapporter ved kjøp og salg av bolig, landbruksleiemod og fritidsbolig. Samt verdi og lånetakst av boliger, fritidsboliger, landbruksleiemod, mindre næringsbygg og tomter.



Alltid her for deg

Leif Josef
Borgersen

Holmestrand
Begravelsesbyrå

Hof - Lardal -
Hvittingfoss - Sandsvør

Ring 905 06 813
hele døgnet

holmbeg.no

Vakttелефон 33 05 05 11



Kaarbyveien 39, 3092 Tlf 400 168 67



eierskiftetakst.no

Eierskifte og takst for landbruket AS

Tlf 90961675, E.post ogg@eierskiftetakst.no

Hjemmeside: www.eierskiftetakst.no



Rørleggerne J&L AS



Tlf. 33 05 90 60



Kaarbyveien 15, 3090 Hof

Liv's Fotterapi AS
 Fiolveien 15
 3092 Sundbyfoss

Offentlig godkjent av helsedirektoratet
 Medlem av Fotterapiforbundet
 Autorisert fotterapeut

Tlf 975 16 610

OMEGA VITAL SOLUTION

Bruktbutikken | Hof med bonus



OMEGA VITAL SOLUTION

46307061
 Hofslundveien 6, 3090 Hof
 Omegavitalsolution@gmail.com
 Omegavitalsolution.no

Lokalkunnskap og nærhet

Thorshaugveien 2, 3090 Hof
 Døgnvakt: 32 73 59 40
 Borgersenbegravelse.no



BORGENSEN BEGRAVELSESBYRÅ
 Veronica Holmes

LIFTUTLEIE HOF

HALVOR STOKKE 905 95 456

Skal du male veggene eller felle et nytt tak? Montere anfangere på låretaket? Mulighetene er mange med lift!

Hof Auto as

Sjekk  **Punkt**
 SILVERKSTED

hofauto.no 33058870

Blomsterhuset
 blomster og mer AS



3090 Hof
 Tlf: 33 05 82 20

Åpningstider: 09 – 17 (15)
 Fredag: 09 – 18

Velkommen!

 **Trenger du TANNLEGE?**

Vi tar imot nye pasienter!

Tannlege Elisabeth Stokke
 Tannlege Kjersti Nordli
 Tlf: 33 05 13 44
 Epost: tannlegene@sparebankgarden.no
 Dr. Graarudsplass 6, Holmestrand

TANNLEGENE
 i Sparebankgården
 www.tannlegene-sparebankgarden.no



 **HVERVEN**
 begravelsesbyrå

Tlf. 940 99 070

Trygghet - Omsorg - Kunnskap
 Vi er her for deg, hele året, hele døgnet.
 Gravmonumenter, salg og utstilling i
 Bergbakken 2A (u.etc.) Sande
hvervenbegravelse.no

Velkommen til kirken



Søndag 01.02. - Såmannssøndag

Vassås kirke kl. 11.00

Gudstjeneste. Nattverd

Kirkekaffe

Ofring: Bibelselskapet

Prekentekest: Luk. 8, 4-15

Søndag 08.02. - Kristi forklarelsesdag

Eidsfoss kirke kl. 11.00

Gudstjeneste

Ofring: Menighetens eget arbeid

Prekentekest: Matt. 17, 1-9

Søndag 15.02. - Fastelavnssøndag

Hof kirke kl. 11.00

Gudstjeneste

Ofring: Kirkens Nødhjelp

Prekentekest: Joh. 17, 20-26

Søndag 23.02. - 1. søndag i fastetiden

Botne kirke kl. 11.00

Fellesgudstjeneste

Prekentekest: Matt. 4, 1-11

Søndag 01.03. - 2. søndag i fastetiden

Vassås kirke kl. 11.00

Gudstjeneste. Nattverd

Ofring: Menighetens eget arbeid

Prekentekest: Matt. 15, 21-28

Søndag 08.03.- 3. søndag i fastetiden

Eidsfoss kirke kl. 11.00

Gudstjeneste. Karneval

Barnegospel synger

Ofring: Menighetens misjonsprosjekt (NMS)

Prekentekest: Luk. 11, 14-28

Søndag 15.03. - 4. søndag i fastetiden

Hof kirke kl. 11:00

Gudstjeneste. Nattverd

Ofring: Menighetens eget arbeid

Prekentekest: Joh. 11, 45-53

Menighetsmøte etter gudstjenesten kl.12.30.

Søndag 22.03. - Maria budskapsdag

Vassås kirke kl. 11.00

Gudstjeneste

Ofring: Søndagsskolen i Vestfold

Prekentekest: Luk. 1, 26-38

Søndag 29.03. - Palmesøndag

Holmestrand kirke kl.11.00

Fellesgudstjeneste

Prekentekest: Joh. 12, 12-24